

26 января—день выборов в Верховный Совет СССР

Наш кандидат

С небывалым подъемом прошло выдвижение кандидата в депутаты Верховного Совета Союза ССР по Семеновскому избирательному округу. Трудящиеся нашего района горячо поддержали кандидатуру тов. Губина, предложенную рабочими завода имени Молотова, Борского района. На своих собраниях они выражали ему самые теплые чувства.

Тов. Губин—сын нашего народа, посвятивший свою сознательную жизнь делу, за которое боролась и борется партия Ленина—Сталина. Семь лет тов. Губин отдал работе на Харьковском заводе «Серп и молот». Честным трудом, стремлением к общественной работе он завоевал любовь и доверие среди молодежи и старых рабочих.

1927 год для тов. Губина был самым памятным, самым замечательным. Он вступил в ряды великой большевистской партии и с этого времени связал свою жизнь с партией. Всюду, куда его не посылала партия, он с успехом справлялся с работой, преодолевая трудности.

Большевистская партия воспитала в тов. Губине безграничную любовь к своей родине, преданность своему народу, непоколебимую убежденность в правоте дела коммунизма. Она воспитала в тов. Губине самые лучшие качества большевика. Ярким доказательством этого является его награждение орденом «Знак почета».

Владимиру Владимировичу Губину доверена сейчас весьма ответственная и почетная работа,—начальника областного управления НКВД. Как человек с непреклонной железной волей, он с честью выполняет свои обязанности в деле укрепления советской разведки, охраны внутреннего порядка.

Тов. Губин, выступая на окружном предвыборном совещании 9 января 1941 года, выразил благодарность за доверие, которое ему оказали избиратели Семеновского округа и заверил, что с честью оправдает это великое доверие.

Задача агитаторов—шире популяризировать биографию т. Губина, рассказывать избирателям его жизненный путь.

Тов. Губин достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР. В день выборов 26 января, трудящиеся нашего района, все как один, проголосуют за тов. Губина, стойкого большевика, ленинца, борца за торжество коммунизма в нашей стране.



В. В. Губин

(Биографическая справка)

Владимир Владимирович Губин родился в 1904 году в семье крестьянина села Нелидовки, ныне Микояновского района, Курской области.

Одиннадцатилетним мальчиком он идет в батраки. Затем работает на частных предприятиях гор. Харькова.

В 1923 г. тов. Губин работает в Харькове столяром на заводе «Серп и молот». За семь лет работы на заводе тов. Губин из бывшего батрака вырос в культурного, политически развитого рабочего; он вступает в комсомол, а в 1927 г.—в члены ВКП(б). Работу на производстве т. Губин сочетал с активной общественной деятельностью. Он заслуженно пользовался доверием молодежи и старых рабочих. Его избирают в состав заводского комитета ВЛКСМ, а затем в завком профсоюза.

С 1931 года он член президиума Всеукраинского комитета союза рабочих сельскохозяйственного машиностроения. В 1932 году его выдвигают на работу заведующим оргмассовым отделом Харьковского обл. профсовета. На этом посту тов. Губин проявляет большую инициативу, вносит оживление в работу профсоюзных организаций.

В 1933 году тов. Губин—на партийной работе в качестве заместителя секретаря Миропольского райкома партии, Харьковской области.

Окончив курсы марксизма-ленинизма, он работает инструктором Харьковского обкома ВКП(б), секретарем Покрово-Богачанского райкома партии, Полтавской области, инструктором Полтавского обкома ВКП(б).

В 1938 году партия посылает его на один из важнейших участков государственной работы—в органы НКВД. В настоящее время тов. Губин работает начальником Областного управления НКВД по Горьковской области.

Какую бы работу ни поручала партия тов. Губину, он везде проявляет большевистскую принципиальность, непримиримость к врагам, преданность делу коммунизма. В 1940 году правительство наградило его орденом «Знак почета».

Владимир Владимирович Губин является депутатом Горьковского областного Совета. Воспитанный великой партией Ленина—Сталина, он все свои силы и способности беззаветно отдает делу коммунизма, на благо социалистической родины и всего советского народа.

Вывезено 320 возов навоза

Колхозники сельскохозяйственной артели «Путь Ильича» взяли обязательство к дню выборов депутата в Верховный Совет СССР завезти минеральные удобрения, заготовить 60 центнеров золы и 500 тонн торфа.

Свое обещание они выполняют с честью. Из 22 тонн минеральных удобрений уже завезено 12. Вместо 300 возов навоза на поля вывезено 320, заготовлено золы 51 центнер. Отремонтирован инвентарь, отсортированы семена.

Ведущую роль в подготовке

к весеннему севу занимает старшие звеньевые Бояринова Е. А., Зверева М. Д. и Еремичева П. В.—Нам хорошо известно—говорят они—что высокий урожай можно получить при том условии, когда имеется достаточное количество удобрений.

Хорошую встречу дню выборов готовит звеньевая тов. Тихомирова А. Т. (колхоз «Красный Север»). Силами своего звена она собрала 15 центнеров золы, полностью очищены семена от сорняков.

И. Верин.

Навстречу XVIII Всесоюзной партконференции

Готовят большевистскую встречу весне

Достойную встречу готовят XVIII Всесоюзной партконференции колхозники сельскохозяйственной артели «Красный маяк», Фатеевского сельсовета. Включаясь в социалистическое соревнование, они взяли на себя обязательства ко дню выборов в Верховный Совет СССР заготовить 300 тонн торфа, 160 центнеров золы, вывезти 90 кубометров камня для строительства тракта Ковернино—Городец, на 100 процентов отсортировать семенные фонды.

Свое слово петровские колхозники подкрепляют практическими делами. На 10 января они заготовили 55 тонн торфа, 25 центнеров золы. Кроме это-

го вывезли навоза на поля 100 возов. Отсортировано семян 30 центнеров.

Высокую производительность на заготовке местных удобрений показывают: Ивашкова А. С., Ивашкова Е. П., Ивашкова С. К., Иконникова К. Ф. и другие.

—Выполнение плана по заготовке местных удобрений—заявляют колхозники—будет лучшим нашим подарком XVIII Всесоюзной партийной конференции и дню выборов в Верховный Совет СССР.

Уткин.

Досрочно внесем самообложение

12 января состоялось общее собрание жителей улицы Б. Ильинка с Ковернина, на котором присутствовало 70 человек. Участники собрания активно обсуждали вопрос о самообложении.

Выступавшие в прениях т.т. Крупинов К., Котков А. и Харичева А. рассказали, что средства от самообложения идут на

содержание и оборудование детских яслей, школ и т. д.

Все присутствовавшие на собрании, единодушно решили в честь предстоящей XVIII Всесоюзной партконференции досрочно уплатить деньги по самообложению.

Костин П., Ковалев М., Смирнова К., Судобин Н.

Добровольное страхование

Добровольное страхование в нашем районе имеет еще далеко недостаточное распространение. Охват населения страхованием личной жизни составляет всего 30 процентов, имущества—35 и скота 30 процентов.

Между тем пользу от этого дела мы видим повседневно на ярких примерах. Так, гражданка Бязева после смерти мужа, работавшего на льнозаводе, получила 2 тысячи рублей единовременного пособия. Преподаватель Ковернинской средней школы Барминову Н. И. также, после смерти жены,

было выдано страховое вознаграждение в сумме 2 тысяч рублей. За сгоревшее имущество тов. Целиков получил 5 тысяч рублей.

Все эти факты говорят о необходимости широкого распространения добровольного страхования жизни трудящихся, имущества и имеющегося скота. Надо каждому трудящемуся принять активное участие в добровольном страховании.

Инспектор госстраха
Соколов.

Партийная жизнь

Об оформлении
партийных протоколов

Протоколы партийных собраний являются важнейшими документами. Следовательно к их оформлению секретарям первичных партийных организаций надо подходить серьезно и предъявлять больше требовательности к себе в этом деле. Они должны быть оформлены так, чтобы было видно когда состоялось собрание, сколько присутствовало коммунистов, какие вопросы обсуждались и какие приняты решения.

Надо сказать, что некоторые секретари первичных партийных организаций, как тов. Уткин — понуровская, Жилин — исполкома райсовета, Рыжов — шадринская, Лысов — фатеевская к оформлению этих документов относятся невнимательно.

По протоколу понуровской партийной организации трудно узнать когда состоялось собрание, т. к. в нем не указаны номер и дата. В протоколе парторганизации исполкома райсовета от 9 октября истекшего года, неизвестно количество коммунистов, присутствовавших на собрании.

В протоколах часто встречаются неправильные и политически невыдержанные формулировки. Для примера можно привести такие факты. 20 ноября 1940 года на собрании фатеевской первичной партийной организации обсуждался вопрос о второй годовщине постановления ЦК ВКП(б) о партийной пропаганде в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)». Решение этого собрания написано политически нелепо. Судя по нему выходит, что все коммунисты, комсомольцы, беспартийные большевики, сельская интеллигенция сельсовета являются политическими обывателями, крохоборами. Коммунисты казанцевской партийной организации на своем собрании обсуждали решение Горьковского исполкома облсовета депутатов трудящихся и бюро обкома ВКП(б) «О подготовке к зимовке скота в колхозах и совхозах области». В решении записано следующее: «Предложить участковому зоотехнику тов. Ольневу повести бергичную работу среди

правлений колхозов и за выполнение его указаний принимать меры исполкому сельсовета перестроить свою работу и конкретно требовать с руководства колхозов по созданию условий колхозному скоту». Как видите, комментарии не требуются, решение написано неграмотно, бессмысленно и путано.

В протоколе № 17 шадринской первичной партийной организации, секретарь тов. Рыжов, в решении о дорожном строительстве записано, что надо «организовать колхозников на сбор камня и организовать в колхозах выезд тягловой силы на подвозку строительных материалов к трассе строительства дороги Ковернино—Городец». В последнем пункте этого решения бросается в глаза такая формулировка: «Поручить исполкому сельсовета провести выполнение данного решения по линии Советской власти».

Эти факты говорят о том, что секретари парторганизаций к оформлению партийных документов относятся халатно. Они считают, что раз собрание состоялось, то зачем секретарю заниматься черновой, кропотливой работой? Решения приняты и оформлять их должен секретарь собрания!

Многие парторганизации не своевременно представляют протоколы партийных собраний в райком ВКП(б). Как факт можно отметить тов. Кодочигова — протазановская, тов. Пожарского — заготовительная, тов. Сомова — РО НКВД. Эти товарищи протоколы райкому высылают через полтора—два месяца. Совсем не высылают протоколов: марыновская парторганизация — секретарь тов. Прозоров, судебно-следственная — Спирин.

Оргинструкторский отдел РК ВКП(б) и его инструктора недостаточно помогают секретарям парторганизаций в оформлении протоколов, не сразу исправляют их ошибки. Надо навести образцовый порядок в партийном хозяйстве первичных партийных организаций.

В. Соловьев.

Платная лекция о
международном положении

19-го января 1941 года, в 2 часа дня, в Доме партпроса будет прочитана открытая платная лекция на тему: «Война в западной Европе». Лекцию читает пропагандист РК ВКП(б) тов. Потапов И.Я. Билеты можно приобрести в парткабинете с 1 часу дня до 10 час. вечера ежедневно. В лекции будут охвачены следующие вопросы:

1. Причины возникновения войны.
2. Война между Англией и Германией.
3. Война между Италией и Англией за овладение Средиземного моря и Африканских колоний.
4. Война между Италией и Грецией—победой овладения Ближним Востоком.
5. Последствия войны.
6. Наши задачи в деле укрепления обороноспособности страны.

Отдел пропаганды и агитации РК ВКП(б).

В колхозе имени Петровского (с. Селище, Винницкого района, Винницкой области) с окончанием осенне-полевых работ начата систематическая агротехническая учеба. В полеводческой и зооветтехнической школах занимаются бригадиры, звеньевые и колхозники.



Колхозный агроном комсомолка А. А. Кудырка проводит занятие в полеводческой школе.

Готовить участки к
встрече избирателей

Более 500 человек в колхозах нашего района ведут агитацию среди избирателей за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — В. В. Губина. Наряду с этим они рассказывают трудящимся о победах советского народа, одержанных под руководством большевистской партии, правах и обязанностях граждан, записанных в Сталинской Конституции. Разъясняют технику голосования, оповещают избирателей о предстоящем дне выборов.

Однако в подготовке к выборам у нас есть и существенные недостатки. В ряде мест несерьезно отнеслись к составлению списков избирателей. Возьмем к примеру Ковернинский сельский совет. В результате проверки выяснилось, что здесь остались незанесенными в списки 100 избирателей, у многих товарищей неправильно записаны время рождения, искажены фамилия, имя и отчество. Это ли не безответственность руководителей сельсовета?

Не спешат с подготовкой к дню выборов руководители Анисимовского сельсовета, председатель исполкома тов. Параничев, секретарь партийной организации тов. Кодочигов. Здесь еще не подобрано помещение для голосования.

В некоторых сельских советах как в Фатеевском, Анисимовском, Семинском и Хохломском не организовано дежурство,

не делается уточнение списков избирателей, не подготовлен инвентарь для оборудования избирательных участков.

До дня выборов осталось немного времени. Задача сельских Советов, первичных партийных организаций и участковых избирательных комиссий состоит в том, чтобы сейчас же устранить существующие недостатки. Наряду с развертыванием агитационной работы серьезное внимание обратить на техническую подготовку. Каждый избирательный участок привести в надлежащий вид, обеспечить его всем необходимым инвентарем, хорошо оформить художественно с внутренней и наружной сторон. Просмотреть, приведен ли в порядок пожарный инвентарь.

Участковые избирательные комиссии должны еще раз проверить списки избирателей, не пропущен ли тот или иной избиратель, не искажено ли его фамилия, год рождения. Необходимо установить круглосуточное дежурство, составить план работы и распределить обязанности между членами комиссии, позаботиться о культурном отдыхе избирателей.

Только своевременной и всесторонней подготовкой к выборам, обеспечим организованное их проведение.

И. Горланов.

Секретарь исполкома районного Совета.

Письма в редакцию

О пчелопасеке Ключинского
колхоза

Ключинский колхоз, Анисимовского сельсовета, за 1940 год получил 30 тысяч рублей дохода от пчелопасеки. Продано 700 килограммов меда и 24 килограмма воска.

Однако надо сказать, что возможности получить еще больший доход не были исчерпаны. Вина в этом, главным образом, падает на управление колхоза. Для развития

пчеловодства не создаются надлежащие условия. Так, из-за неподготовленности ульев задержался прирост пчелосемей.

Необходимо теперь же правлению колхоза проявить заботу о пчелопасеке и в первую очередь заняться постройкой ульев.

Рябков, инструктор райзо

по пчеловодству.

За рубежом

Англо-германская
война

В ночь на 14 января главный удар германской авиации был направлен против Плимута — портового города в Юго-Западной Англии. По свидетельству корреспондента агентства Ассошиэтед Пресс, на Плимут обрушилось около 10 тысяч зажигательных бомб и много тонн взрывчатых веществ. Убытки, причиненные бомбардировкой, очень велики.

Небольшие соединения бомбардировщиков английской береговой обороны атаковали в ночь на 14 января германскую базу подводных лодок в Лориане (Франция).

Следующей ночью авиация обеих воюющих сторон не проявляла активности.

Берлинский бюллетень «Динт аус Дейчланд» опровергает английские сообщения относительно последствий английских воздушных налетов на так называемые «гавани вторжения». Эти сообщения, по словам бюллетеня, имеют целью «создать ложное впечатление о силе английской авиации, которая якобы сумела расстроить германские планы вторжения». Так называемые «гавани вторжения» на побережье Ла-Манша, — говорит бюллетень, — находятся в хорошем состоянии и вооружены для выполнения своих задач.

(ТАСС).

Болгарское
опровержение

Болгарское телеграфное агентство передает следующее сообщение:

«В связи с тенденциозными слухами, распространившимися за границей, о продвижении германских войск в Болгарию и о дипломатических демаршах по этому поводу, болгарское телеграфное агентство уполномочено заявить, что никакие иностранные войска не проходили в Болгарию и что Болгарское Правительство не делало никаких демаршей перед иностранными правительствами, так как для подобных демаршей не существует никакой причины».

(ТАСС).

Ответственный редактор
Е. И. ЛУКИЧЕВА

Объявление

Ковернинская сапожная артель принимает заказы на пошивку новой мужской и дамской обуви разных фасонов из материалов заказчиков с частичной поставкой своего материала.

Пользуйтесь услугами артели не дожидаясь весны.

Принятые заказы выполняются быстро и хорошо.

Правление артели.